
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту убийства пенсионерки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту убийства жительницы города Артема, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 28-летний внук потерпевшей.

По версии следствия, в июне 2018 года в квартире дома на улице Херсонская в городе Артеме подозреваемый из личных неприязненных отношении нанес удар ножом своей бабушке, которая страдала психическим заболеванием, и убил ее. После чего, чтобы избежать уголовной ответственности за совершенное преступление, подозреваемый вместе со своим знакомым спрятали труп женщины.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками полиции.

14 Августа 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1248171>